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. Para comprar una casa hay que pagar una cantidad
cantidad de 400 euros durante 15 afios

| de 12.000 euros, y después pagar cada mes una

) Expresa mediante una funcién la relacion existente entre el nimero de meses que llevamos pagando y la
cantidad total que llevamos pagada.
b) ¢ Cudnto nos habré costado la casa cuando dentro de 15 afios terminemos de pagarla?
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5. Representa les segtients funcions afins i digues en cada cas quin és el valor de la pendent de cada
fancié i també el valor de 'ordenada a I'origen.
a) flx=x-1 b flx)=2x+1 o flxj=2x-1 & flx)=1-2x

6. Representa les segiients funcions quadrtiques:
a flx

o flxJ=x'-3x+2 e flx
& flxl=—x"-2x

7. Assigna a cada recta la seva corresponent equacid, indicant quin és el pendent i T'ordenada a
Torigen en cada cas.
2x

y=3x2-6 x-2

-
i
=

2x+4 y=x+4  y=3x+2
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19. Digues el nom de les segiients funcions, les principals caracteristiques i representa-les
graficament

a) y=-x+2 b)y=2 c)y=2x d)x= e) y=x'+2x+1
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1.- 2) Completa a tabla siguiente:
Recta Pendlente Ordena en el origen | Nombre funcidn

b) Di cules de les anteriores rectas son decrecientes
) Escribe la ecuacion de una recta que tiene ordenada en el origen -6 y pendiente 3

2.~ Construye una tabla de valores para cada cuna de las funciones siguientes y dib(jalas con la ayuda de la cuadricula:
x
X

2 ny=4

by=2x-1 9y=sx+2 @y

5w

hy=4x 9x—
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3.~ Averigua cudl es la pendiente de cada una de las siguientes rectas.
o 2x-3

\ Y] oy=

£ @3x+2y=5

\ °

b

4.~ Encuentra los puntos de corte de Ia funcién 8 — 23+ 4= 0 con los ees de coordenadas

5.~ Calcula la férmula de les rectas siguientes, sabiendo que:
)Tiene pendiente 3 y pasa por el punta (~2,7)
typasa por los puros P (~1,5)1 @ (4,-3)
) Pasa por los puntos P(7, 5) y Q(2, -3).
d)Es paralelaa y = 5x y pasa por el punto A(0, 6).
e)Pasa por los puntos A®, 7) y 565, -1,
) Es paralelaa y = 3x y pasa por el punto P2, 0).





image3.png
6. Tres kilos de peras nos han costado 4,5 €; , por siete kilos, habriamos pagado 10,5 €.
a) Encuentra la ecuacin de Ia recta que nos da el precio total, y, en funcién de los kilos que compremos, x.
b) Represéntala grficamente.
9 iCunto costarian 5 kg de peras?

~ Roser sale con bicicleta desde la plaza hacia un pueblo préximo a una velocidad constante de 3 m/s. Sabemos que la plaza.
se encuentra a 6 m de su casa
) Calcula Ia ecuacion de Ia recta que nos da la distancia, ¥, en metros, a a cual se encuentra Roser de su casa al cabo de
un tiempo x _(en segundos).
b) Represéntala grficamente.
 Cudl seria la distancia al cabo de 10 segundos?
.~ a) Sabiendo que 0°C =32 °F i que 10 °C = 50 °F, calcula la ecuacién de la recta que nos da la transformacidn de grados
centigrados en grados Farenheit | represéntala gréficamene.
b) Cuintos grados Farenheit son 20 °C7
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. Representa la funcién y = -x

. Representa la funcion lineal y = 3x. e indica su pendiente

. Dada una funcién lineal y = mx, si m < 0 ¢la funcion seré creciente o decreciente?
. Representa gréficamente la funcién afin y = 2x + 3.

. Representa la funcion afin de pendiente ~2 y ordenada en el origen —1. ¢ Cul es su ecuacion?

. Obtén la ecuacidn de la recta que pasa por los puntos (1, 2) y (3. 1)

. Obtén la ecuacion de la recta de pendiente 5 y que pasa por el punto (3, 4).

. Determina la ecuacisn de la recta, en los siguientes casos:
a) Que pase por A(-1,-3) y sea paralela a y = 2x +1
b) Que pase por A(-2, 1) y sea paralela a la recta que pasa por B(21) y C(1.5)
Estudia silas siguientes parejas de rectas son paralelas o secantes.
a)y=3x+1,y=2c-1
by
9. Halla el punto de corte de las rectas, representandolas.

5x-1
242

1x+2,y=x-3

5. Halla el punto de corte de las rectas, resolviendo el sistema por el método que consideres mds adecuado.
y=3
Yex 4l
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Representa gréficamente las siguientes rectas paralelas a los ejes:
)y =2

) x=0

)y = 500

f)x=3

)y =0

En la factura telefdnica hay que pagar una cantidad fija por estar abonado, y una cantidad variable en
uncién de las llamadas que hemos realizado. Sila cuota de abono es de 30 euros y el coste de las llamadas
25 de 3 céntimos de euro por minuto.

1) Escribe la expresion que nos da la cantidad que tenemos que pagar en funcién de las horas que hemos
hablado.
) ¢ Cudinto pagaremos si hablamos 2 horas y 30 minutos?

Queremos vender nuestro coche a una empresa de coches usados, y nos dicen que nos pagan por é1 5.000
2uros, pero que cada afio que pase nos dardn 300 euros menos.

2) Expresa la relacion que hay entre lo que nos pagaran por el coche (y) en funcin de los afios que pasen (x).
) ¢ Cudnto nos pagaran por &l si lo vendemos dentro de dos afios?

Lucas tiene una hucha en la que ahorra todas las semanas 1 euro y 50 céntimos.

2 La relacion entre el tiempo ahorrando (1) y dinero ahorrado (d), ;de qué tipo es?
) Escibe la expresion algebraica de la funcion que relaciona ambas magnitudes (f en semanas y d en euros).
) Representa dicha funcion

1) Cunto dinero tendra después de 5 meses ahorrando?





